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ZAPISNIK 
 

 
sestanka sveta KS Trnovec, dne 22. 09. 2006 ob 19.00. uri v prostorih KS Trnovec. 
 
 
Prisotni: Anton Pušar, Brane Tehovnik, Alojz Založnik, Bogdan Murnik, Dušan Kozjek;  
 
Ostali prisotni: Katarina Murnik 
 
 
Sklicatelj sestanka predsednik KS Trnovec Anton Pušar je pozdravil vse prisotne in predlagal 
naslednji  
 
 
 
dnevni red: 
 

1. Potrditev zapisnika zadnjega sestanka 
2. Prodaja zemljišča Maletič Ivanu 
3. Volitve 2006 
4. Ureditev parkirišč 
5. Razno 

 
 
 
AD1) Potrditev zapisnika zadnjega sestanka 
 
Potrdi se zapisnik zadnjega sestanka, z dne 23.3. 2006 na katerega ni pripomb. 
 
AD2) Prodaja zemljišča Maletič Ivan 
 
Predsednik se je informiral pri notarju g. Sikošku, ki je podal mnenje, da za sklenitev take pogodbe 
predhodno rabi stališče davčne uprave do omenjene cenitve, zaradi nižjega stroška od cenitve. Po 
razgovoru so se z davčne uprave opredelili, da se lahko prodaja le po ceni cenitve, ker gre za javno 
dobro. 
 
AD3) Volitve 2006 
 
Svet KS je obravnaval to točko, poklical potencialne kandidate in pridobil njihove izjave, ki bodo 
poslane na volilno komisijo Občine Medvode. Kandidacijski postopek je s tem zaključen. 
 
 



AD4) Ureditev parkirišč 
 
Na občino se pošlje dopis, da pri stanju komunalne infrastrukture v KS Trnovec, svet smatra, da je  
vsaj za 200 mio SIT nujno potrebnih del, ki bi jih bilo potrebno izvesti v KS pred asfaltiranjem 
parkirišč.  
 
V vseh 4-ih letih z Občine ni bilo popolnoma nobenega odziva: 
 niso ustrezno vzdrževane ceste; 
 niso bile izvedene že sklenjene pogodbe;  
 ni bil izveden projekt za vodovod na levem bregu vasi Trnovec; 
 v vasi je še vedno 1/3 gospodinjstev brez pitne vode iz vodovoda; 
 ni bila postavljena nobena luč za javno razsvetljavo, kljub temu da so bili vsako leto pisani 

pozivi in predlogi; 
 vsako leto so bili posredovani plani, na katere pa nikoli ni bilo odgovora; 
 ni bil asfaltiran noben kilometer ceste iz občinskega denarja. Krajani pa so sami asfaltirali 1 km 

cest.  
 ni mobilne telefonije.  
 nujno je potrebno tudi popravilo ceste Sora – Trnovec. 

 
Parkirišče, ki bi ga bilo potrebno asfaltirati je last KS Trnovec in se ga ne dovoli asfaltirati dokler se 
ne izvedejo drugi nujno potrebni projekti. 
 
Na KS je prišla informacija, da se mimo KS Trnovec deli denar za vzdrževanje cest, prosimo za 
pojasnilo. 
 
Glede na to, da na vse naše poslane dopise z Občine nikoli ni odgovora, prosimo, da nam 
odgovarjajo na prejete dopise in predloge, ki jih pošiljamo. 
 
AD5) RAZNO 
 
• Računovodkinja  nas je obvestila, da bo od sedaj naprej računovodske storitve izvajalo podjetje 

Moja soba d.o.o. 
• Svet KS Trnovec je pregledal finančno situacijo. Občina je izpolnila obveznost do vrnitve 

sredstev za zimsko službo, s tem je trenutno na računu KS Trnovec 1,3 mio SIT denarja 
namenjenega vzdrževanju. Svet se odloča naj se do volitev izvede asfaltiranje cca. 150 m 
cestišča od odcepa za Gonte. Oddelek za gospodarske javne službe Občine Medvode naj 
pripravi predračune in izvede dela do volitev 22. oktobra 2006. Pričakujemo, da bo občina 
investirala v razmerju 1:1. 

  
 
Seja je bila zaključena ob 21.30 uri. 
 
 
 
   Zapisnikar Predsednik sveta KS 
Katarina Murnik Anton Pušar 
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